

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ ۗ عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَلِكُمْ رَيْبًا مِّمَّا مَتَّحِمُوْا ۗ

مستر کھورو خلا تحقیقا شروع ہوگی
کراچی ۱۹ ستمبر آج صبح یہاں سندھ کے وزیر اعلیٰ
مستر محمد ایوب کھورو کے خلاف پرود کے تحت
درخواست کے مطابق ابتدائی تحقیقات شروع
ہوئی۔ درخواست دہندگان نے اپنی شکایات کو ثبوت
میں لگایا اور دستاویزات کی جو فہرست پیش کی
وہ نامکمل تھی۔ انکو آری افسر نے انہیں ہدایت کی
ہے کہ وہ مکمل نام تک اسے مکمل صورت میں
پیش کریں۔ امید کی جاتی ہے۔ اگلے عینے کی پہلی
تاریخ سے مشہا وہیں قلمبند کرنی شروع ہوگی۔

لفظ

ایوم پنجشنبہ
روزنامہ
۱۷ روزی الحجہ ۱۳۷۰ھ
نی پیر ۱۰
سالانہ ۲۹
شعبانہ ۱۳
سہ ماہی ۷
ماہوار ۲۱
جلد ۲۹
۲۰ ستمبر ۱۳۷۰ھ - ۲۰ ستمبر ۱۹۵۱ء
نمبر ۲۱

اقتصادی قی کی سکیموں کی جاپان کے اقوم متحد کی طرف سے پاکستان کو مزید فی اور ترقی آمد

(سال کے آخر تک اکتیس اور فی ماہر بھیجے جا سکیں گے اور ۵۱ اور مزید وظیفے دیئے جا سکیں گے)
کراچی ۱۹ ستمبر آج یہاں میرے پیر اقوم متحدہ کی فی امداد کے ٹکے کے ڈاکٹر نے صحافیوں کی ایک کانفرنس کو خطاب کرتے ہوئے بتایا کہ پاکستان کی اقتصادی
ترقی اور فی امداد کے سلسلے میں اب تک ۳۳ فی ماہر بھیجے ہیں۔ اور مجھے امید ہے مختلف سکیموں کو جو سامنے آئی ہیں جی جہاں پانے کے سلسلے میں اس سال کے آخر تک یہ تعداد
۶۶ تک پہنچ جا سکی۔ اس طرح ترقی امداد کے سلسلے میں اب تک ۲۲ وظیفے پاکستان کو دیئے جا چکے ہیں۔ اس سال کے آخر تک اس تعداد کے جی ۳ تک پہنچ جانے کی توقع
ہے۔ آپ نے کہا۔ پاکستان ان چند ملکوں میں سے ہے۔ جسے اقوام متحدہ کے ایسا سائزہ ملکوں کی فی اور ترقی امداد کے پروگرام سے سب سے زیادہ فائدہ پہنچا ہے۔
آپ نے پاکستان کی حکومت کے نظروں کی ترقی کی۔ اور کہا ملک کی حالت اس قدر اطمینان بخش ہے۔ کہ جی اچھی طرح اس بات کا اندازہ کر سکتے ہوں کہ پاکستان کو اپنی
اقتصادی ترقی کے لئے کئی کن چیزوں کی ضرورت ہے۔ آپ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا۔ کہ سرمائے کی کمی کی وجہ سے اقوام متحدہ مشینیں مہیا نہیں کر سکتی۔
اور وہ محض ترقی سہولتیں۔ نمونے کی سکیمیں۔ ترقی سامان اور فی ماہر بھیج کر ہی امداد کر سکتی ہے۔ آپ کل صبح ہی دہلی کے لئے روانہ ہو رہے ہیں۔

کشمیر میں ہندوستانی فوجی عام کی دست بردار نہیں بلکہ دیگر مہار اور ہندوستانی حکام کی باہمی سازش کی بنا پر بھیجی گئی تھیں (گورمانی)

۱۹ ستمبر آج پاکستان کے وزیر اور کشمیر مسٹر مستحق احمد گورمانی نے ایک
بیان میں پمڈت لہرو کے اس دعوے کی قطعی کھلی دی ہے۔ کہ کشمیر میں ہندوستانی فوجی کشمیر
کے عوام کی درخواست پر بھیجی گئی تھیں۔ آپ نے یہ دلائل پیش کیا۔ کہ یہ فوجی دراصل
ڈوگر مہار اور ہندوستانی حکام کی باہمی سازش کی بنا پر بھیجی گئی تھیں۔ تاکہ ان
لوگوں کو ایک ماہر لوگوں کے مظالم کے سلسلے میں محکوم دیا جائے۔ جن کا اہلکار تھوڑا سا
رکھ دیا تھا۔ آپ نے کہا ڈوگر مہار اور ہندوستانی حکام کے ساتھ شیعہ عبد اللہ کی حکومت کے لوگوں
کے پناہ لینے چاہئے ہیں۔ لیکن جب یہ فوجی ریاست میں آئے اس وقت شیخ عبداللہ کی

ایران کے وزیر خزانہ مستعفی ہو گئے

طهران ۱۹ ستمبر خبر آئی ہے۔ کہ ایران کے وزیر خزانہ
نے اپنے عہدہ سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ لیکن
ڈاکٹر مصدق نے تامل سے منظور نہیں کیا۔
شہر ہے کہ آج روس اور ایران میں مال کے بدلے
مال کی لائسنس پر تجارت کی جو بات چیت شروع
ہونے والی تھی وہ سفینہ تک ملنے ہی ہو گئی ہے۔
آج یہاں امریکی سفیر مسٹر گرڈی نے جو اپنے
عہدہ سے مستعفی ہو چکے ہیں۔ کہا کہ حالات کی
موجودہ صورت کے پیش نظر ایران اور برطانیہ
کے درمیان نیل کی بائٹ چیت دوبارہ شروع
ہونے کا کوئی امکان نہیں۔

پھونکوں سے چراغ بھجایا نہ جائے

پشاور ۱۹ ستمبر افغانستان جمہوری تحریک کے قائد آقا نے
جیسی نے کابل ریڈیو کی اس خبر کی پرواز شدت اور ترقی
کی ہے۔ کہ اس تحریک کے گذشتہ جشن کے دنوں میں چار
لاہور میں سوار مسلح قبائلیوں نے ان پر حملہ کر دیا تھا۔
آپ نے اس مفہم خیر من گھڑت خبر کو ان جھوٹوں
کے سلسلے کی کڑی تنبیہ کیا۔ جو کابل ریڈیو سے گذشتہ
چار سال سے نشر کے جارہے ہیں۔ آپ نے کہا۔ ان
جھوٹی باتوں کو سن کر جن کا کابل حکومت نے سہارا لینے
کی کوشش کی ہے۔ کابل ریڈیو کے سننے والے جان گئے
ہوں گے۔ کہ اس کے پاس سوائے جھوٹی کہانیوں اور
کے اور کچھ نہیں۔ اور تحریک کو اس جھوٹے پرائیڈ سے
کا اس رنگ میں فائدہ پہنچ رہا ہے۔ کہ اس کے ارکان کی
تعدادیں روز بروز اضافہ ہو رہا ہے۔ اور خاموش ہوا
میدان عمل میں آئے ہیں۔ آپ نے بیان کے آخر میں کہا۔
لیکن کابل حکومت کو یاد رہے۔ کہ آزادانہ کی جو شمع روشن
کی جا چکی ہے۔ اسے ان چھوٹے اور اچھے مصلحتوں
سے بھجایا نہیں جا سکتا۔ (ریڈیو پاکستان)

چیرا سبوں اور جمداروں کی خواہشیں ایزاد کی

اساتذہ کے مشاہدوں میں سو فیصد اضافہ
پشاور ۱۹ ستمبر سرحد حکومت نے چیرا سبوں اور جمداروں
کی تنخواہوں کے سبب بڑھا دیے ہیں۔ نئے سببوں کو
سے ملنے شروع ہوں گے۔ اس اضافہ کو پورا کرنے کے
حکومت کو تیس ہزار روپے کی اخراجات منظور کرنے ہوں گے
نئے سببوں کے مطابق چیرا سب کی تنخواہ میں سات روپے
کا اضافہ ہوا ہے۔ اس کے علاوہ ۲۵ روپے کو لائیو
ملا کر گیا۔ اسی طرح جمداروں کی تنخواہ میں بھی ۲۵ روپے
گرائی لائیو کا اضافہ کیا گیا ہے۔ ریڈیو پاکستان کے
نمائندہ کا کہنا ہے۔ کہ طلباء کی زانیہ کی وجہ سے صوبائی
حکومت نے اساتذہ کو ملا کر اور پورا کر دیا ہے۔
سو فیصد اضافہ کرنے کا منظوری دے دی ہے۔

یہ کابل ریڈیو کا سفید جھوٹ ہے کہ وزیر اعظم نے ان کی جہاز پشاور پہنچنے سے قبل ان کی تباہی کی

ان کا ہوائی جہاز سے پشاور آنا سبباً تانبے
حالات کو واقف ہے۔ کہ وہ گاڑی کے ذریعہ آئے
تھے۔ ریڈیو پاکستان کے نامہ نگار خصوصی کا کہنا ہے۔
کہ ان کی آمد کے وقت جہاز کی اسٹیشن پر
صرف وہی ایک سہ ماہی موجود تھا۔ جو اسٹیشن پر
پلانٹ ڈیوٹی پر ہوتا ہے۔ اور افغانی وزیر اعظم
خود پاکستانی علاقے سے جہاز جلد نکلنے کی فکر
میں تھے۔ اور وہ اس ہمدی کی وجہ سے پٹھانوں کی
اس سرزمین میں مشکل چند گھنٹے ٹھہرے۔ جن کے
لے وہ اور ان کا خاندان گذشتہ ۳۱ سال
سے خواہ مخواہ، عد و ہمد کر رہے ہیں۔ اور جن کے

روہا کی ڈاسٹی

اس ہفتہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی محبت نسبتاً بہتر رہی۔ الحمد للہ عید الاضحیٰ ۱۳ ستمبر کو منائی گئی۔ حضرت امیر المومنین ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے پر معارف خطبہ عید ارشاد فرمایا۔

خطبہ جمعہ بھی حضور نے ارشاد فرمایا۔ مکہ معظمہ میں اکتوبر کو حج ہوا اور ۱۲ ستمبر کو عید پاکستان میں ۱۳ ستمبر کو عید ہوئی۔ ۱۴ ستمبر کو جمعہ آیا۔ اس طرح ۴ مارک ایام اکٹھے ہو گئے۔ اس امر کی طرف توجہ دلائے ہوئے حضور نے فرمایا۔ ایسے ایام کی قدر کرنی چاہیے۔ اور کثرت کے ساتھ دعائیں اور عبادات کرنی چاہئیں۔ ہمارے مبلغ جرمنی حکومت چوہدری عبداللطیف صاحب بروز اتوار جناب انجمن سے ربوہ تشریف لے آئے۔ آپ پانچ سال کی فترات جلیلہ کے بعد اپنے وطن داہر تشریف لائے ہیں۔ سٹیشن پر کثیر اہباب نے آپ کا خیر مقدم کیا۔

امید ہے جامعہ نعمت ۲۳ ستمبر کو گرمیوں کی تعطیلات کے بعد کھل جائے گا۔

چیٹ سے ایک ہائی کی ٹیم بیچ کھیلنے کے لئے آئی۔ اس بیچ میں چار اور ایک گول کی نسبت سے ربوہ کی ٹیم جیت گئی۔ الحمد للہ

اتوار ۱۶ ستمبر کو جماعت احمدیہ ربوہ نے یوم التبلیغ منایا۔ ناظر صاحب دعوتہ تبلیغ کی نگرانی میں ربوہ کے گرد فوج میں اہباب گئے۔ اور بیچام حق پہنچایا۔

مجالس خدام الاحمدیہ کا معاہدہ

مہتمم صاحب عمومی اور مہتمم صاحب ایشیا و استقوال ذیل کی مجالس کا معاہدہ ذیل تاریخوں پر معاہدہ فرمایا گیا۔ مقررہ تاریخوں میں خدام مغرب کی نماز اپنے مشہور مرکزی مسجد میں ادا کریں۔ قائدین تمام خدام تک یہ اطلاع بھیجی ادریں۔ خدام کو تاریخ مقررہ پر مرکزی مساجد میں جمع کرنے کے قائدین ذمہ دار ہیں۔ قائدین چندہ کاریکار ڈیپارٹمنٹس۔ دفتر و دفتر نمونیک۔ تعمیر اجتماع۔ چندہ عام مجلس۔ کل بحث کی تھا وصول کتا ہوا۔ یقیناً کتبہ۔ مجلس کے بعد شجرات کے کام کی رپورٹ بھی تیار کرنی چاہیے۔ تربیتی کمیٹی میں اب تک جتنے خدام تھے حصہ لیا ہے۔ وہ بھی حاضر ہوں۔ قریب کی جماعت کے قائدین کو اطلاع دی جا سکے تو ضرور دی جائے۔

گھنٹہ پور چک	۹ بجے	لال پور	۲۱ ستمبر	لاہور	۲۲ ستمبر
گوجرانوالہ	۹ بجے	ذریہ آباد	۲۳ ستمبر	ذریہ آباد	۲۴ ستمبر
گجرات	۱۰ بجے	جہلم	۲۵ ستمبر	جہلم	۲۶ ستمبر

تمام خدام مجالس ان تاریخوں میں مغرب کی نماز اپنے اپنے مشہور مرکزی مساجد میں ادا کریں۔ (معتد عملیہ خدام الاحمدیہ کریم)

صوبائی امیر کا انتخاب

صوبائی امیر پنجاب کے انتخاب کے لئے سابقہ اعلان (شائع شدہ الفضل ۵ ستمبر) میں ۲۳ ستمبر کی تاریخ مقرر کی تھی۔ ہٹنے نظارت ہڈا نے کھٹا کہ وقت اور جائے اجلاس کے متعلق بعد میں اطلاع دی جائے گی۔ سو اس کے متعلق اب اس اعلان کے ذریعہ ضلعو امراء صاحبان اور ان کے ساتھ آنے والے سیکرٹری صاحبان کی خدمت میں اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ اجلاس انشاء اللہ ۲۳ ستمبر کو دس بجے صبح مسجد حلقہ ج میں منعقد ہوگا اور کارروائی کو میں جیسے تک ختم ہوگا یا اگر تاخیر ہو جائے وہی دن واپس جانا چاہیے سارا سے میں بجے کی طرف میں جا سکیں۔ اس اجلاس کا صدر نامہ کان فوڈ منسٹر کریں گے۔

نوٹ:۔ موسم کے مناسب حال اہباب بستر جمہراہ بیتے آئیں رات کے پچھلے حصہ میں معمولی چادر اور ٹھنڈے کی ضرورت ہوتی ہے۔ ناظر علیٰ اصدا دجن احمدیہ پاکستان

ربوہ آنے والے امراء و سیکرٹری صاحبان

پہلیں ۲۳ ستمبر کو ربوہ میں محترم جناب ناظر صاحب اطلاع دیا گیا ہے ہر بانی کو کے اپنے بستر جمہراہ بیتے آویں تا ہی قسم کی تکلیف نہ ہو۔ رات کے پچھلے حصہ میں کچھ مچھری ہو جاتی ہے۔ انشاء اللہ گزار ربوہ

(بقیہ کیلئے صفحہ ۱)

اس طرح جو شخص فوج میں داخل ہوتا ہے وہ کسی ذہنی غرض کے لئے خواہ وہ حب وطن ہی کیوں نہ ہو داخل ہوتا ہے۔ اور اس غرض کے بدل میں وہ اپنی جان ٹیٹ کے پاس فروخت کرنا ہے۔ ایک معاہدہ کرتا ہے۔ اس کی اپنی غرض جس کے بدل میں وہ معاہدہ کرتا ہے۔ اس دینا میں اس کو نقد ملتا ہے۔ کیا آخری نجات کا سودا بھی اسی طرح کیا جاتا ہے؟ کیا کوئی اسلامی حکومت اس دنیا میں کسی کی غرض اس کو نقد ادا کر سکتی ہے۔ کیا کسی دیندار غرض کے لئے فوج میں داخل ہونا اور آخری نجات کے لئے کسی دیندار میں داخل ہونا میسر ہے۔

مودودی صاحب کی کسی انقلابی جماعت میں داخل ہونے والی اور Confedrecy

میں شامل ہونے والی مثالیں ایسی ہی لایعنی ہیں انقلابی

جماعتوں میں بھی اور Confedrecy میں

شامل ہونا بھی دینداری فائدہ کے پیش نظر ہوتا ہے۔

اس لئے ان کو اختیار ہے۔ کہ جو چاہیں قانون بنا لیں

اور جو چاہیں معاہدے کر لیں۔ اور ان معاہدوں کی

خلاف ورزیوں کی جو چاہیں سزائیں تجویز کریں۔ وہ

سب انسان میں لور اتنی قوت و اقتدار کے حوزہ

تک تو نہیں بنا سکتے ہیں اور عمل کا سکتے ہیں۔ مگر جو

عہدہ اگر ایمان لائے تو عہدہ کیا جائے، اللہ تعالیٰ

سے مانگنا ہوتا ہے۔ اس عہدہ کو توڑنے پر کسی طا

کو کس لئے اختیار دیا ہے۔ کہ وہ جو چاہے سزا

دے لے جو جس کے ساتھ عہدہ ہے وہ عہد شکنی کی

سزا بھی دے سکتا ہے۔ عہدہ تو اللہ تعالیٰ کے ساتھ

ہے۔ ایمان لانا ہے تو اللہ تعالیٰ پر تاکہ اسے آخری نجات

مطلوبہ ہو وہ ان کو اپنے جانشین پر ایمان لانے اور ان کے بدلے

پہلے قانون بنانے سے حاصل ہوتی ہیں اور اگر اللہ عزوجل چاہے

اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے اور ان کے بدلے پہلے طریقوں پر چلنے سے

وہ تمام عمل نہیں ہو سکتے اور عمل نہ ہو سکتا ہے مگر اللہ تعالیٰ سے

بناواری نہیں ہوتا تو اللہ تعالیٰ کی نقصان پہنچتا ہے۔ اگر وہ کوئی نقصان

کرتا ہے تو اپنا کرتا ہے۔ وہ بقول مودودی صاحب

خود زہر کا پالنے والا ہے۔ اپنا نقصان خود کرنا ہے۔

ملا کا کیا جاتا ہے۔ کہ وہ اس کا خون پینے کے لئے

ادھا لکھنے لگتا ہے۔

پہر حال مودودی صاحب نے اپنی اس عبارت سے

جو ہم نے ابھی ان کے کتا پیچ سے نقل کی ہے۔

یہ مان لیا ہے کہ نفس اللہ تعالیٰ کی سزا اسلام میں نقل

نہیں ہے۔ بلکہ مودودی صاحب مرثہ کو اپنے انہم

پر سزائے قتل کا مستوجب قرار دیتے ہیں۔ کہ وہ ضرور

دیتا ہے۔ ہم نے مودودی صاحب کی ذہنی انجمن کو اس طرح
واشگاف کر دیا ہے۔ اور ان کی عقلی بحث کی بنیاد
کے نقل سے اٹھا کر رکھ دی ہے۔ اور دکھایا ہے
کہ سوائے نقلی ڈھکوسلوں کے اس بحث میں مودودی
صاحب نے کوئی بھی پائلا ریاہت نہیں کی۔ آپ نے
عقلی بحث کے ذریعہ ان بعض نہایت لطفانہ اور جذباتی
قسم کی باتیں بھی فرمائی ہیں۔ اور ناحق کلام کو طول دیا
ہے۔ انشاء اللہ آئندہ تخط میں ان پر بھی تبصرہ
کریں گے۔ اور دکھائیں گے مودودی صاحب اسلام
کو لٹو با اللہ محض نامعقولیت کا پلندا کھتے ہیں۔
اور ان آخری طرح جن کی مذمت قرآن کریم نے فرمائی
ہے کہ بھیجوں فی کل واحد محض تعقیب اور نینار
سے مسلمانوں کو جادہ مستقیم سے گمراہ کرنے کی کوشش
فرماتے ہیں۔

شکر یہ در خواست دعا

میری سچی عزیزہ غایبہ خانم کی ناگہانی وفات
پر بزرگوں محسنوں اور صحابی ہمنوں کے جلداری
کے بے شمار خطوط اور تادمیرے اور میرے
بچوں کے نام آئے ہیں اور اب تک آرہے ہیں۔ میں
انفضل کے ذریعہ ان تمام محسنوں کی جلداری کا
بہت بہت شکریہ ادا کرتی ہوں۔ فردا فردا آپ ایک
کو جوب دینا بہت مشکل ہے اور نہ ہی ہماری حالت
جواب دینے کے قابل ہے۔ اس لئے میرے کرم فرما
مجھے معذور سمجھتے ہوئے معاف فرمائیں۔ انشاء اللہ
سب کو جوائے خیر ہے۔

اپنے محسنوں سے میری درخواست ہے کہ محترم
چودھری صاحب مرحوم اور عزیزہ غایبہ مرحومہ کی
بلندی درجات کے لئے اور میرے دوسرے بچوں کے
ذہنی اور دنیوی ترقیات کیلئے دعا فرمائیں اور یہ
کہ اللہ تعالیٰ ہمیں آئندہ مرحمت کی آزمائش سے
محفوظ رکھے۔ آمین

اپنی چودھری ابو الہاشم خان مرحوم ربوہ
۱۲۵) میرے والد چودھری عبدالرحیم صاحب
اسی۔ ڈی۔ او گجرات اور ٹانگ میں ریج کے درد
کے باعث میوہسپتال لاہور میں زیر علاج ہیں
لہذا اہباب جماعت اور خاندان حضرت سچ پرورد
علیہ السلام کی خدمت میں ان کی جلد از جلد صحت یابی
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

چودھری عبداللطیف (اسلامیہ پارک لاہور
۱۲) میرے دو بچوں کو جو کھٹیوں سے
آ رہے تھے۔ چند چھانٹ ٹوٹیوں نے سخت درد کو
سیا ہے۔ ارجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میں
ان ٹوٹیوں کی شرارتوں سے محفوظ رکھے آمین
امیر الدین مبردار صاحب ضلع لاہور

قتل مرتد پر عقلی بحث

لاہور

ہم گزشتہ تین اقسا میں یہ ثابت کر چکے ہیں کہ مودودی صاحب کا یہ مفروضہ سراسر غلط ہے کہ اسلامی حکومت ہر مرتد کو قتل کی سزا دے سکتی ہے۔ لیکن جس طرح دوسری حکومتیں جو جو صورت اس دنیا کے نظم و نسق سے تعلق رکھتی ہیں۔ اس لئے وہ اپنی رعایا کو اپنی حدود کے اندر رہتے ہوئے خافکہ جنگ کے زمانہ میں اپنے سے وفاداری منقطع کرنے کے جرم میں سزا دیتی ہیں۔ اسی طرح اسلامی حکومت بھی کسی مرتد کو موت کی سزا دے سکتی ہے۔ جس وقت تک اس کا فعل ارتداد اس دنیا کے نظم و نسق کے ساتھ تعلق رکھتا ہے۔ لیکن اگر کوئی مرتد اسلامی حکومت کے ساتھ اطاعت اور خیر خواہی کا تعلق نہیں توڑتا۔ اور صرف اسلام کی غیر مذہبی جزئیات سے انکار کرتا ہے۔ جو جیسے جرم کی سزا دینا کسی انسان کے اختیار میں نہیں ہے۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کے خاص اپنے اختیار میں ہے۔ اس لئے کوئی حکومت خواہ وہ کتنی بھی اسلامی حکومت یا حکومت الہیہ کہلاتی ہو۔ جو جیسے انسان ہی اس کو چلاتے ہیں بشرط ارتداد کی سزا نہیں دے سکتی۔ کیونکہ اسلامی حکومت یا حکومت الہیہ کے صرف جتنے ہی معنی ہیں کہ انسان ہی جن کو نہ علم الغیب کا دعویٰ ہے اور نہ قادر مطلق بننے کے اس حکومت کو خدا تعالیٰ کے مقرر کردہ اصولوں کے مطابق چلانے کی کوشش کر سکتے ہیں۔ جس میں وہ اجتہاد ہی غلطیاں بھی کر سکتے ہیں البتہ جہاں تک عقلی حفاظت کا تعلق ہے۔ اسلامی حکومت کو یہ اختیار ہے کہ وہ ایسے لوگوں کو سزا دے جو بغیر ارتداد کے ساتھ جارحانہ اللہ والوں کی توفیق میں آتے ہیں یعنی ایسے افعال کے مرتکب ہوتے ہیں۔ جو اسلامی سٹیٹ کو نقصان پہنچانے والے ہیں۔

ایک فرد جو ہر طرح سٹیٹ کا میویدہ اطاعت اور خیر خواہ رہتا ہے۔ لیکن اس بات سے انکار کرتا ہے کہ اسلام کے اصول اس کی آخری سزا کے لئے بھی مندرجہ ہیں تو ایسے فرد کو سٹیٹ کوئی سزا نہیں دے سکتی۔ اس کی سزا جبراً اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے۔ جو "ممالک یوہا المدین" ہے جس کو کوئی اسلامی سے اسلامی حکومت ممالک یوم الدین ہونے کا دعویٰ نہیں کر سکتی۔ اس لئے اس کو کوئی حق نہیں ہے کہ ان جرائم کی سزا بھی دے جو صرف یوحنا المدین سے تعلق رکھتے ہیں۔ اگر کوئی اپنی

عاجزت خراب کر لیتا ہے تو پتہ کرے۔ اس کوئی خطا سے قدامتہ تعالیٰ عیب دینا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی جو سرور کائنات ہیں فرماتا ہے۔
لست علیہم بصیطہ
تو ان پر کوئی خدائی فرما دیا نہیں ہے۔ تو پھر آپ کے جانفشیوں کو یہ حق کہاں سے پیدا ہو جاتا ہے۔ کہ وہ لوگوں پر باجیروں کو ٹھوسیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں یہ سبیل بھی اس امر کی وضاحت فرمائی ہے کہ ایمان کا تعلق صرف ہمارے ساتھ ہے۔ کسی انسان کے ساتھ نہیں ہے۔ خود مودودی صاحب بھی اپنے اسی کلمہ پورچہ میں فرماتے ہیں۔
"جو شخص خود کو کفر پر قائم رہنا چاہتا ہو اسے اختیار ہے کہ اپنی صلاح کے لئے کچھ کرے اور یہ میں وہ صرف اس لئے گوارا کرتے ہیں۔ کہ زبردستی کسی کے اندر ایمان لانا دینا تائید حضرت کے تحت ممکن نہیں ہے۔ ورنہ انسانیت کی خیر خواہی کا اقتضا یہ تھا کہ اگر کفر کے ذریعے سے لوگوں کو بوجھ بھجانا ممکن ہوتا تو ہر شخص کا ہاتھ بچھڑایا جاتا۔ جو اس بصر کا کیا لہری رہا جو اس جبری حفاظت اور نجات ہندی سے اسلام کا اعتقاد اس بنا پر نہیں کہہ سکتا ہے کہ گناہ کی طرف جلتے لوگوں کا حق مجھتا ہے۔ اور انہیں روکنے اور بچانے کو باطل و خیال کو مانتا ہے۔ بلکہ اس کا ذریعہ اس کے اقتباس کی وجہ سے ہے کہ وہاں سے جہاں سے قانون پر کائنات کا موجود نظام بنایا ہے۔ اس کی رو سے کوئی شخص کفر کے تباہ کن نتائج سے نہیں بچا جاسکتا۔ جب تک کہ وہ خود کافر نہ طرز فکر و عمل کی غلطی کا قائل و پیشہ ہو کر مسلمان نہ ہو اختیار کرنے پر آمادہ نہ ہو جائے۔ اس لئے اور صرف اسی لئے اسلام اللہ کے بندوں کو اختیار دیتا ہے۔ کہ اگر وہ تباہی و بربادی ہی کے ماستر پیچھا چاہتے ہوں تو چلیں"

(مرتد کی سزا اسلامی قانون میں صحت) دوسرے حامیان قتل مرتد کی طرح مودودی صاحب نے بھی کافر اور مرتد کے فرق پر خام فرسائی فرمائی ہے۔

چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔
"اس کا جواب یہ ہے کہ نہ ملنے والے اور ملکر الگ ہو جانے والے کے درمیان انسانی فطرت لازماً فرق کرتی ہے۔ نہ ملنے والی فطرت اور عداوت کو مستلزم نہیں ہے۔ مگر الگ ہو جانا قریب قریب یونیسفیدی حالات میں ان جذبات کو مستلزم ہے۔ نہ ملنے والا مخالفت میں آتا سرگرم نہیں ہوتا جس قدر کہ الگ ہو جانے والا سرگرم ہوتا ہے۔ نہ ملنے والا بھی ان فتنوں کا موجب نہیں بن سکتا۔ جن کا موجب مل کر الگ ہو جانے والا بنتا ہے۔ نہ ملنے والے کے ساتھ آپکا تعاون دہی۔ ماوراء الدین دین شادی بیابا اور بے شمار قسم کے تمدنی و اخلاقی نشے قائم نہیں کرتے جو ملنے والے کے ملاب پر احماد کر کے اس کے ساتھ قائم کر لیتے ہیں۔ اس لئے نہ ملنے والا بھی ان نقصانات کا سبب نہیں بن سکتا۔ جن کا موجب مل کر الگ ہو جانے والا بنتا ہے۔ یہی وجہ ہے۔ کہ انسان دینے والوں کی نسبت ان لوگوں کے ساتھ فطرتاً مکمل دوسری ہی قسم کا بناؤ کرتا ہے۔ جو ملکر الگ ہو جاتے ہیں انفرادی زندگی میں اتصال کے بعد افتراق کا نتیجہ مودودی ہوتا ہے۔ اس لئے عموماً کشیدگی تک پہنچ کر رہ جاتا ہے۔ اجتماعی زندگی میں یہ چیز زیادہ بڑے پیمانہ پر نقصان کی موجب ہوتی ہے۔ اس لئے فرد کے خلاف جماعت کی کارروائی بھی زیادہ سخت ہوتی ہے۔ اور جہاں الگ ہونے والا کوئی فرد واحد نہیں بلکہ کوئی بڑا گروہ ہوتا ہے۔ وہاں نقصان کا پیمانہ بہت بڑھ جاتا ہے۔ اس لئے اس کا نتیجہ لازماً جنگ کی صورت میں ظاہر ہوتا ہے"

دوسرے مرتد کی سزا اسلامی قانون میں صحت (۶۷) خود مودودی صاحب کی یہ عبادت اس امر پر زبردست دلیل ہے کہ نفس ارتداد کی سزا اسلام میں ہرگز قتل نہیں ہے۔ آپ نے مان لیا ہے کہ دراصل سزا نفس ارتداد کی نہیں ہے۔ بلکہ جارحانہ اللہ والوں کی توفیق میں آتے ہیں یعنی مرتد کو اس لئے سزا نہیں دہی تا کہ وہ اسلام کے ابدی اصولوں سے انکار کرتا ہے۔ بلکہ بقول مودودی صاحب اس لئے سزا دی جاتی ہے کہ یہ خطرہ ہوتا ہے۔ کہ وہ عام کافر سے زیادہ نقصان پہنچائے گا۔ اب مودودی صاحب کافر میں سے کہ وہ اسلام کا کوئی ایسا اصول دکھائیں۔ جس سے کسی شخص کو محض اس لئے سزا دی جانا مخلوق ہو کہ اس سے خطوہ ہے۔ کہ وہ فحشاں جرم کرے گا۔

مودودی صاحب کی عبادت سے یہ اصول برآمد ہوتا ہے کہ اسلام مرتد کو اس لئے قتل کرتا ہے کہ فطرت انسانی کے قاعدہ کے مطابق ایک ملنے والا الگ ہو کر نہ ملنے والے سے اسلامی حکومت کے لئے زیادہ خطرناک ثابت ہو سکتا ہے۔ اول تو یہ کوئی فطری قاعدہ ہی ثابت نہیں کی جاسکتا۔ کہ کافر مرتد اس سے کم خطرناک ہوتا ہے۔ جو ایک ذمہ دار مسلمان ہو کہ پھر کافر ہو جائے۔ بغرض محال یہ مان بھی لیا جائے۔ تو اسلام میں کوئی ایسا اصول نہیں ہے۔ کہ کسی کو محض ظن پر سزا دی جائے۔ اور پیشتر اس کے کہ کسی سے کوئی سٹیٹ کے خلاف جرائم نہ فعل سرزد ہو ہم فرض کریں کہ چونکہ مرتد کافر سے زیادہ خطرناک ہو سکتا ہے۔ اس لئے اس کو قتل کر دینا واجب ہے۔ ایسا اصول تو صرف کیا اسلام کی تردید ہے۔ خاکبرگ وہ یہ بھی اعلان کرتا ہے۔ کہ میں اسلامی حکومت میں اس کا اطاعت کرنا اور خیر خواہ ہو کر رہوں گا۔ کیونکہ ایسی صورت میں وہ جس چیز سے الگ ہوتا ہے۔ وہ صرف اسلام کی عبادت مذہبی حیثیت ہے۔ وہ اسلامی حکومت کی وفاداری کا تو انکار ہی نہیں کرتا۔ اس لئے جو بھی مشاغل مودودی صاحب اپنا نظریہ ثابت کرنے کے لئے ایجاد کیا۔ سچہ میں دی ہیں۔ وہ سب کی سب غیر مستحقہ ہو جاتی ہیں۔ البتہ اگر یہ ثابت ہو جائے کہ کوئی شخص یا گروہ ارتداد کے بعد اسلامی سٹیٹ کے مخالفین سے ساز باز کرتا ہے۔ یا کوئی اور عمارت ارتداد کرتا ہے۔ تو جس طرح باقی دنیا کی حکومتوں کے نزدیک یہ فعل مجرم ہے۔ اسی طرح اسلامی حکومت کے نزدیک بھی مجرم ہے اور وہ اپنے قانون کے مطابق اس شخص یا گروہ کو سزا دے سکتی ہے۔

مودودی صاحب نے ایک تو فوج کی مثال لی ہے آپ فرماتے ہیں۔
"قریب قریب تمام دنیا کے فوجی قوانین میں یہ بات مشترک ہے کہ فوجی ملازمت اختیار کرنے پر تو کسی کو مجبور نہیں کیا جاتا مگر جو شخص با اختیار فوجی ملازمت میں داخل ہو چکا ہو۔ اسے ملازمت میں رہنے پر لازماً مجبور کیا جاتا ہے۔ وہ اسٹنٹ دے تو ناقابل قبول ہے۔ خود چھوڑ جائے تو مجرم ہے"

دہائی دیکھیں ص ۱۶

خیر امت بننے کی شرائط

از مکرم چوہدری محمد طفیل صاحب منیر منعم جامعہ احمدیہ لاہور

مسلمانوں کے متعلق خدا تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرماتا ہے۔

کنتم خیر امتہ اخویہ للناس تارویہ بالمعروف و تنہون عن المنکر و تؤمنون باللہ۔

ترجمہ۔ تم ہی خیر امت ہو۔ جو کہ لوگوں کے لئے نکالی گئی ہو۔ کیونکہ تم نبی کا حکم دینے اور لوگوں کو برائیوں سے بچانے میں پیش پیش ہو۔ اور توحید باری تعالیٰ کے قائل ہو۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کا خیر امت ہونا دو باتوں کی وجہ سے ثابت کیا اقل امر معروف و نہی عن المنکر کرنے کے سبب دوم توحید باری تعالیٰ کے قائل ہونے کی وجہ سے۔ یہ دونوں باتیں کسی دوسری امت میں پوری شان کے ساتھ جیسے مسلمانوں میں نہیں پائی جاتیں۔ پس ان دونوں باتوں کی موجودگی کی وجہ سے امت محمدیہ بہترین امت ٹھہری

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو ان کے فرض منصبی کی روحی توجہ دلائی ہے۔ کہ اے مسلمانو! تمہارا خیر امت ہونا اسی صورت میں ممکن ہے۔ جب کہ تم امر معروف کا اعلان کرو۔ لوگوں میں جا کر نیک باتوں کی تلقین کرو دنیا کے چمکنے میں چھٹے ہوئے انسانوں کا تعلق خدا سے پیدا کرنے میں لگے۔ ہو۔ دوم تم جہاں کہیں بھی بری بات ہوتے دیکھو اس کو روک دو۔ اس کے کرنے والے کو ایسا کرنے سے منع کرو۔ حدیث شریف میں بھی ہوتا ہے۔

من رای منکم المنکر فلیخبر به پیدا او بلسانہ او بقلبہ و ذالک اضعف الایمان

ترجمہ میں سے جو کوئی برائی دیکھے۔ تو چاہیے کہ اس کو ہاتھ سے دود کرے۔ لیکن اگر ہاتھ سے دود کرنے کی استطاعت نہیں رکھتا۔ تو زبان سے ہی منع کر دے۔ لیکن اگر زبان سے منع کرنا بھی اس کے مفذر سے باہر ہے۔ تو اپنے دل میں ہی اس برائی کو نفرت سے دیکھے۔ لیکن یہ تیسرا مقام کمزوری ایمان کا مقام ہے۔

غرض قرآن کریم اور حدیث شریف میں مسلمانوں کو امر معروف اور نہی عن المنکر کی ہدایت ملتی ہے اور ایسا کرنے سے ہی یہ امت خیر امت کہلانے کی مستحق ہو سکتی ہے۔ مسلمانوں نے جب تک اس پر عمل کیا اور منشاء الہی کو پورا کرتے رہے

وہ جب تک خدا کی کتاب کو لے کر غیر ممالک میں نکلتے رہے اور خدا کی توحید کا اعلان بیان تک وہی فرماتے رہے۔ خدا کی راہ میں ہر آنے والی مصیبت کا مقابلہ خذہ پیشانی سے کرتے رہے اور اپنے کام میں بہترین معروف رہے۔ تب تک خدا تعالیٰ کی نعمت بھی ان کے شال حال رہی۔ وہ جس میدان میں جاتے تا بہ خدا دہی ان کا ساتھ دیتی۔ وہ جس وادی میں سے گزرے وہ وادی حظہ بہت بن جاتی وہ جس قوم سے بات چیت کرتے۔ وہ ان کے ساتھ دلی عقیدت رکھنے پر مجبور ہو جاتی۔ وہ جس طرف دیکھتے وہاں رحمت خدا دہی کا جلوہ آنکھوں کو چکا چوند کر کے ان کے عزم کو اور کور بھی پختہ اور مضبوط چٹان کی طرح بنا دیتا۔ وہ جس مخالفت قوم پر گرتے۔ تو ان کو اسلحہ اور نواز میں اکثریت کے باوجود جہنم رسید کرنے۔ ان کو دیکھ کر کارزار دشمنوں کو ہل جاتے۔ جنگ بدر کے موقع پر ابوجہل کو بھی یہی بتلایا گیا۔ کہ ہم دشمنوں پر مسلمانوں کی جگہ مقرر دیکھتے ہیں۔ جو کہ ہماری ہی منتظر ہیں۔ اسی طرح دیگر غزوات میں خدا کی تائید و نصرت سے مسلمان ہمیشہ ظفر بیا ب ہوتے۔ کامیابی کا مہرا ان کے ہی سر بندھتا لیکن یہ کیوں اور کس وجہ سے تھا؟

اس کا جواب صرف اور صرف یہی ہے۔ کہ وہ مسلمان مسلمان تھے۔ وہ دل سے اسلام پر ذریعہ تھے۔ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کے دل سے قائل تھے وہ شیعہ و حافی پر دل سے مائل تھے وہ امر معروف اور نہی عن المنکر میں اپنے دن گزارتے۔ ان کا کوئی لمحہ ایسا نہ گذرتا۔ جب کہ وہ خدا کے اعلان سے غفلت برت۔ ہے ہوں۔ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے شیدا کی آپ کی مجلس میں حاضر رہنے کی خاطر کھانا پینا ترک کر دینے والے تھے۔ تاکہ خدا تعالیٰ کے آدہ پیغامات کو زبان بنی مسکند دوسرے لوگوں تک پہنچانے میں دوسرے ساتھیوں سے سبقت لے جاویں۔ یہ تھا ان کا فعل جس کی وجہ سے وہ خدا کی تائید کو جذب کر لینے والے تھے۔ جس کی وجہ سے خدا نے انہیں خیر امت کہا۔

لیکن افسوس! خدا افسوس!! مرد زمانہ کی وجہ اور آنحضرت کے زمانہ سے بعد کے سبب مسلمان اس سبق کو بھول گئے۔ انہوں نے خدا تعالیٰ کے فرمان کو پس پشت ڈال دیا۔ انہوں نے مؤمنوں سے اسلام کا اعلان کیا۔ حالانکہ دل ان کے اسلام سے بالکل خالی تھے۔ انہوں نے ہرگز اپنے

کی تلاوت کی۔ لیکن ان کے مطالب اور معافی سے بے بہرہ اور اندھے رہتے۔ انہوں نے امر معروف سے ہٹ کر دنیا کی شریعت کر دی۔ اور دنیا کمانے میں ایسے لگے کہ خدا ہی نظروں سے اوجھل ہو گیا۔ اسی طرح خدا کی رحمت کا سلسلہ بھی آہستہ آہستہ ان سے باطل متقطع ہو گیا وہ اقوام جو کلن کے آباؤ اجداد کے وقت ان کی آمد کی خبر سن کر میدان باندھی تھیں۔ وہ اقوام جو کہ اکثریت ہونے کے باوجود نہریمیت کا ہنہ دیکھتی تھیں۔ وہ اقوام جن کے دس نہیں ہیں نہیں بیس نہیں پچاس نہیں سو نہیں بلکہ ہزار ہزار پر ایک مسلمان سہا رہی ہو کر تانتا تھا۔ وہ آج غالب نظر آتی ہیں۔ وہ آج ہر میدان میں کامیابی اور کارنامی سے بھگنا رہو رہی ہیں۔ اور ان کے مقابلے میں فاتح مسلمانوں کی اولاد ہر طرف سے نرے میں ہے۔ ان پر نہن فراخی کے باوجود تنگ ہے وہ اب بے کسی اور بے بسی کی زندگی بسر کر رہے ہیں۔ کہاں ان کی یہ حالت تھی کہ وہ لوگوں کے لئے پناہ کی جگہ ہوا کرتے تھے۔ اور کہاں آج وہ سردن گئے دست نگر ہیں۔ اور دنیا کے حصول کی کوشش کے باوجود وہ دنیا سے دور ہوتے جا رہی ہے۔ دنیاوی عزت کے حصول کی کوشش کا نتیجہ دنیاوی ذلت اور رسوائی ہے۔ آخر یہ اجزی اور بے کسی وہی اسی امت میں کیوں آئی۔ اس کی کیا وجہ ہے؟

اس کا جواب صرف اور صرف یہی ہے۔ کہ اس امت نے تا صرون بالمعروف و تنہون عن المنکر کے ارشاد کو آنکھوں سے اوجھل کر دیا۔ خدا کو چھوڑا۔ دنیا سے دل لگا گیا لیکن دینا سے بچائے۔ بچانے کے ہلاکت اور فلاس کا منہ دکھایا

اے مسلمانو! لے خیر الناس اھذا را غور کرو اور سمجھو اور سوچو۔ ابھی وقت ہے کہیں یہ بھی ہاتھ سے نہ نکل جائے۔ اور خدا کے حضور بھی ذلیل و سوانہ ہونا پڑے۔

تم خدا کے فرمانوں کو مانو۔ اور ان کو پورا کرنے میں تن من و دھن قربان کر دو تاکہ خدا کی تائید اور نصرت کے وہ بارہ امیدوار بن جاؤ۔ خدا تعالیٰ کی تمہارا سے متاثر حال ہو۔ اور تم بھی ترون اولیٰ کی یا کوننا زہ کرنے والے بنو۔

دنیا میں پناہ حاصل کرنے کی بجائے تم دنیا کو پناہ دینے والے بنو۔ دنیا کے ہاتھوں کی طرف دیکھنے کی جگہ دنیا تمہاری دست نگر ہو اور یہ صرف اور صرف اسی صورت میں ہو سکتا ہے جب تم اپنا رشتہ مالک حقیقی سے مضبوط کرو اور دنیا کی قدر و قیمت تمہاری نظر میں ایک تھکے کے برابر سمجھو۔ خدا کے ایک برگزیدہ بننے

خوب کہا ہے کہ جو خاک میں لے آئے ملتا ہے آشنا لئے آزمانے والے یہ سچ بھی آزما تم بھی سردوں پر کھن باندھ کر میدان جہاد میں نکلو اور خدا کے نکل پر آنے والی مقبدرت سے لپٹ جاؤ۔ انجام خدا پر چھوڑو۔ تم اس میدان میں جس کو خدا نے جہاد اکر نام دیا ہے۔

وہ جہاد ہمسہ باہ جہاد اکیلا (نعرہ تکبیر بلند کرتے ہوئے نکلو۔ لوگوں کو امر معروف کرو اور برائیوں سے روکو۔ . . .

ناد و دقت دنیا کو خدا کا چہرہ دکھاؤ۔ دنیا پرستوں کو آنحضرت کی رسالت سے روشناس کر کے دنیا کے چھندوں سے آزاد کر ڈالو۔ اسی وقت ہاں صرف اسی وقت تم خیر امت کہلانے کے مستحق ہو گے۔ اور خدا کی تائید و نصرت تمہارے شامل حال ہو کر دنیا کی ہر شے کو جو تمہارے مقابلے پر آئے گی۔ چکنا چور کر دے گی۔ خدا تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق عطا فرمادے۔ و ما علینا الا البلاغ المبین

تعلیم الاسلام کالج لاہور میں ضرورت

تعلیم الاسلام کالج لاہور میں ایک لیکچراروں کی تین آسامیوں کے لئے ایسے اھباب کی فوری ضرورت ہے۔ جنہوں نے انگریزی میں ایم اے کا امتحان کم از کم سیکنڈ ڈویژن میں پاس کیا ہو۔ تنخواہ قابلیت اور تجربہ کے مطابق دی جائے گی۔

پتھر فز کے ڈیپارٹمنٹ میں ایک لیکچرار اسٹڈنٹ کی آسامی خالی ہے۔ جس کے لئے ایف ایس سی کا امتحان پاس ہونا ضروری ہے۔ درخواستیں مع نقل معقدہ و دیگر کوڈ لفٹ پر سہل تعلیم الاسلام کالج لاہور کے نام آتی چاہئیں۔

پر سہل تعلیم الاسلام کالج لاہور (درخواستیں ہاتھ میں) فضل الہی صاحب ارشد شکار پور سندھ کا لڑکا احسان الہی عمر ۱۶ سال پندرہ روز سے میعادی نجار میں مبتلا ہے۔ حکیم محمد عبدالعزیز صاحب منیر شفا خانہ عزیز دیوبند کو موتیا بند کی وجہ سے بیانی میں کت صحت پیدا ہو رہا ہے۔ نیز ان کی اہلیہ کی دادی صاحبہ ایک عرصے سے بیمار ہیں۔ احباب ان سب کے لئے دعا فرمادیں۔

فہرست لی چند تعمیر چار دیواری مقبرہ ہشتی قادیان لالہ

جماعت ہائے پاکستان

(۲)

- ۶۱۔ عبد الملک صاحب سیکرٹری مال حلقہ رسول لالہ پورہ
- ۶۲۔ عبدالوہاب صاحب لاہور بھادانی ۱/۱
- ۶۳۔ علی احمد صاحب جیک ٹنٹ
- ۶۴۔ صلح لالہ پورہ
- ۶۵۔ محمدا سمیع صاحب سیکرٹری مال لیٹہ
- ۶۶۔ منیع مظفر گڑھ
- ۶۷۔ محمد عزیز قاسمی سیکرٹری مال سیوال سرگودھا ۱/۱۱
- ۶۸۔ عبدالغنی صاحب ساکن گڑھ
- ۶۹۔ بذریعہ امانت از اقبال احمد صاحب جماعت
- ۷۰۔ جیک منیع سیالکوٹ ۲-۳-۰
- ۷۱۔ مظاہر ارجمند صاحب سیکرٹری مال
- ۷۲۔ کھڑ لیاں منیع سیالکوٹ
- ۷۳۔ عبداللطیف صاحب کھیروالی لکا کوٹو
- ۷۴۔ صلح گوجرانوالہ
- ۷۵۔ عبد الرشید صاحب خراشاں کا پورہ سندھ
- ۷۶۔ عثمانیت اہل صاحب سیکرٹری مال
- ۷۷۔ جیک شیخ پورہ
- ۷۸۔ محمد امین صاحب سیکرٹری مال بن باجوہ
- ۷۹۔ صلح سیالکوٹ
- ۸۰۔ میر عزیز صاحب سیکرٹری مال محمود صلح ڈنگ ۱/۱۱
- ۸۱۔ سونو عظیم صاحب جیک ٹنٹ
- ۸۲۔ فضل آباد ریلوے پٹریا کر سندھ
- ۸۳۔ مرد عبدالحمید صاحب ڈی ایس پی پشاور پشاور
- ۸۴۔ محمد صادق صاحب سیکرٹری مال جیک ٹنٹ
- ۸۵۔ صلح لاہور
- ۸۶۔ عبدالرحمن صاحب آفس آف دی ۵-۹-۱۰
- ۸۷۔ نوشہرہ سرحد
- ۸۸۔ پیر سلطان احمد صاحب سیکرٹری مال ملیسی
- ۸۹۔ صلح ملتان
- ۹۰۔ محمد حسین صاحب سیکرٹری مال ڈرنگ
- ۹۱۔ محمد ابراہیم صاحب سیکرٹری مال چوڑا کائنٹی
- ۹۲۔ سیلاب محمد حسین صاحب گل
- ۹۳۔ محمد عظیم الدین صاحب
- ۹۴۔ ناصر عبدالقادر صاحب
- ۹۵۔ سید محمد مرتضیٰ صاحب فاضلی سیکرٹری مال
- ۹۶۔ کرشن ٹنگر لاہور
- ۹۷۔ سید اسلم صاحب سیکرٹری مال ویلہ ورتان
- ۹۸۔ بذریعہ حبیب الرحمن صاحب لاہور پورہ صاحب
- ۹۹۔ تحسین بدو ہلی صلح سیالکوٹ

ڈاکٹر نور احمد صاحب لالہ پوری مرحوم

میرسہم زلف ڈاکٹر نور احمد صاحب ۹ اوریہ ستمبر کی درمیانی شب کو فریٹا پے ایچے اپنے حقیقی مولا کو جانے والے تھے۔ انکا الیسا راجعون۔ آپ کھنوار منیل پورے رہنے والے اور تعلیم الاسلام ہائی سکول کے جنرل ڈائریکٹر تھے۔ انھیں فوج میں سے تھے۔ حاجت کی تعلیم میں ڈیگن تھے۔ امرتسر میں ایک تعلیم کے کھیل کے بعد آپ کو ملازمت ملتا تھا۔ فوج میں شریک کے قلع تمیر کے بعد ملازمین میں شامل ہونے کی سعادت نصیب ہوئی۔

اس کام کو بہت تیزی سے نبھانے اور جانفشانی سے سر انجام دیا۔ اس ستر کے ختم ہونے پر آپ کو پینے دھن صلح پورہ میں ہی میڈیکل ماہرین میں خدمت کرنے کا موقع مل گیا۔ وہ دنوں حضرت میر محمد اسماعیل صاحب لالہ پوری میں ہرگز نہیں تھے۔ ان کی سرپرستی اور برادری سے مستفیض ہونے کا آپ کو موقع ملا۔ آپ کو مناد و بہانہ ڈاکٹر ہونے میں ہی کام کرتے رہے۔ اور بہانہ لوگوں کی طبائع سے خوب واقف تھے۔ اپنے ذہن میں کافی دسترس رکھتے تھے۔

جب سے وہ بہانہ لے کر آپ کے عیش گرد بہ رہے۔ آپ ایک خاموش سڑک تھکس کارکن تھے طبیعت میں ملاحظت اور قدرے ظرافت بھی تھی جو ایک طبییب اور ڈاکٹر کی کامیابی کیلئے ضروری خیال کی جاتی ہے۔ آپ کے وجود کے طفیل آپ کے قائد ان کی جھگڑنے بہت حد تک بے رہے۔ اور اپنی صلح طبیعت کی وجہ سے

پیشہ جھگڑوں سے الگ رہے اور دوسروں کو اس سہم قائل سے بچنے کی تلقین کرتے رہے۔ یہی وجہ تھی کہ آپ کی وفات حسرت آہیات پر سرگرم کے آدمی کو نہ تھی۔ اور دوسرے حاضرین میں آپ کے جنازہ کے ساتھ گاؤں کے ہر زمانہ کا ایک ایک مناسرہ روبرو تک آیا۔ جن میں سے اکثر فیر احمدی تھے۔ جن کی وہ ان فواری میں نظارت ضیانت کے علاوہ اور اکثر دوستوں نے حصہ لیا۔ جو ہم اہل اصحاب نے

زوری کیا۔ ان میں آپ پرانی بلڈ پریشر High Blood Pressure کی وجہ سے فالج کا حملہ ہوا مگر اہل حقالی کے فضل و کرم سے چلنے پھرنے کے قابل ہو گئے۔ کسی داغی اور محنت طلب کام کے قابل تھے مگر پاکستان میں ڈاکٹروں کی کمی کے باعث آپ ملازمت سے الگ نہ ہو سکے۔ اور اسی سبب زوری صحت کے باوجود ملک کی خدمت میں مصروف رہ گئے۔ ۹ ستمبر کے روز فروری رضا کاران کے طبی معائنے کے دوران جب ڈاکٹر قیام گدہ رضا کاران کا معائنہ فرمایا جگہ تھے اور اسی قدر تعداد بھی باقی تھی۔ آپ پر اسی مرض کا دوبارہ حملہ ہوا اس بار آپ بے ہوش ہو کر گر پڑے اور دوبارہ نہ اٹھ سکے۔ آپ کو اس وقت لالہ پور ہسپتال میں لایا گیا جس میں مرحوم کا بڑی وقت آپ کا تھا۔ اس کو علاج کا رگ نہ ہوا۔ اور اس کے ۱۱ بجے کے قریب آپ اپنے مولا کریم کے پاس پہنچ گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون

اعلان دارالقضاء

چوہدری محمد یوسف صاحب بی ایے ایل این بی کے خلاف وکیل المل صاحب بخنا وصدور انجن احمدی کی طرف سے ایک دعویٰ صلح ۱۱/۳/۱۱۵۵۴۲ پیسین ہزار چھ سو بیس روپے لیکر آئے ہے۔ ان کی ذمہ داری کیلئے تجاوت اور مبالغہ ۲۰۰۰/۰۰ ابراہیم مراد روپے ہے۔ یہاں سے گواہ اور القضا میں دائر تھا جس کا فیصلہ ۲۸ سے ہو چکا ہے۔ اس دوران میں چوہدری محمد یوسف صاحب کو دو دفعہ بذریعہ رجسٹری فیصلہ کی اطلاع بھی گئی ہے۔ لیکن ایک دفعہ تو رجسٹری کی ذمہ داری نہیں آئی۔ دوسری دفعہ رسید کو واپس آگئی ہے۔ جس پر فوجی صاحب کے وقفہ نہیں بلکہ ان کے کسی کارکن میں رسید و فترہ کو ۱۳ کو موصول ہوئی ہے۔ اس لئے حسب فیصلہ چوہدری رضا کو اس تاریخ سے ایک ماہ تک اس کا حق ہوگا۔ حقیقتاً بذریعہ اخبار الفضل بھی ان کو خاص فیصلہ سے اطلاع کی جاتی ہے۔

خلاصہ فیصلہ: چوہدری محمد مرتضیٰ صاحب بارہ تیر روپے کے طور پر جانہ وہاں کو ادرا کر لیں اور وہاں کو اختیار ہے کہ بقایا رقم کی وصولی کے لئے جو ایک سٹیشن کر کے رجسٹر میں آج ۵۲۳۷۳۱/۱۱۱ کے روپے ویزو پویش مجلس شریک جلد سے ۱۱-۲۹ کی وصولی کا بیڑہ آدو عید کیلئے مستعد ہو جائے۔ تو وہ دارالقضاء میں پیش کر کے چوہدری محمد یوسف صاحب کے خلاف بحیثیت ضمان فیصلہ حاصل کرنے کا حق رکھتا ہے۔

تاظم تقاضا سلسلہ عالیہ محمد

۱۱۵- بذریعہ کابی حضور صاحب شیخ خوسر محمد صاحب
 ساکن ننگہ - صلح گجر اہل - ۵
 ۱۱۶- رحمت احمد صاحب پٹکانا سٹیٹ کورٹ - ۴

حب امطر اجڑا ہڈا۔ استغلا حمل کا مجرب علاج۔ فی تولد ذریعہ ربیہ ۸/۱۸ مکمل خوراک گیارہ تولدے پونے چودہ روپے حکیم نظام جان اینڈ سنز گو جسوالوالہ

بلکہ تو تحریک جدید سے کتب خریدئے	
۱۔	سلسلہ احمدیہ کی جن کتب کی ضرورت ہو سہیں گئیں۔ مندرجہ ذیل کتب برائے فروخت ہمارے پاس موجود ہیں۔
۱۔	قرآن کریم بطرز سیرنا القرآن لغیر ترجمہ۔ ۷۰ سطور ۱۰۰ روپے ۲۔ ۸۔ ۰۔
۲۔	دین ناعلمہ سیرنا القرآن ۱۰۔ ۰۔
۳۔	تفسیر کبیر پارہ اول ۹ روپے ۵۔ ۸۔ ۰۔
۴۔	عم حصہ سوم ۶۔ ۸۔ ۰۔
۵۔	سورہ کہف ۱۔ ۸۔ ۰۔
۶۔	نیورولڈ آرڈر ۱۔ ۰۔ ۰۔
۷۔	اسلام اور ملکیت زمین ۲۔ ۸۔ ۰۔
۸۔	اصحاب احمد غیر مجلد ۱-۳ مجلد ۳۔ ۱۲۔ ۰۔
۹۔	اسلام اور مذہبی آزادی ۰۔ ۱۲۔ ۰۔
۱۰۔	چالیس جواہر پارہ ۱-۳ { حضرت سزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
۱۱۔	نزول المسیح ۲۔ ۸۔ ۰۔
۱۲۔	کشتی نوح ۰۔ ۶۔ ۰۔
۱۳۔	صحیفۃ الوحی کا غزقہ اول ۸۔ ۰۔ ۰۔
۱۴۔	صحیفۃ الوحی کا غزقہ دوم ۶۔ ۰۔ ۰۔
۱۵۔	توحیدات الہیہ ۰۔ ۶۔ ۰۔
۱۶۔	ایک غلطی کا ازالہ ۰۔ ۲۔ ۰۔
۱۷۔	دعوۃ الامیر ۳۔ ۰۔ ۰۔

زواج عاشق خالص اور امالی اجزا سے تیار کردہ بہترین طاقت۔ کی دوای۔

قیمت ۶۰ گولیاں بارہ روپے ۱۲/-

حیوہ جوانی مادہ حیوینہ کی طاقت کو بڑھا کر کمزور جسم میں قوت پیدا کرتا ہے۔

قیمت سچاس گولیاں چار روپے ۴/-

کسیر شاہ جسم میں بے حفاظت پیدا ہوتی ہے۔

قیمت بیس گولیاں ۶ روپے ۶/-

دوا خانہ خدمت خلق ریلوہ صنلہ جھنگ

تا اجمان کیلئے آسمانی پیغام

مخاتب حضرت امام جماعت احمدیہ ایوہ انڈیا انگریزی میں کارڈ آئے پیر

مفت

عبداللہ دین سکندر دادکن

صحت طاقت اور جوانی!

قرص نور

مردانہ کمزوری خواہ کسسی بسبب سے ہو یا کتنی دیرینہ ہو جملہ شکایات، چہرہ کی زری ضعف، دل و دماغ، دل کی دھڑکن، عام جسمانی کمزوری کا بفضلہ یقینی اور زود اثر علاج ہے

تندرست شخص کا علاوہ دہم نہیں جو ہر طرف سے مایوس اور اشتهاری ادویہ سے قدرتمند ہو چکے ہو چکے ہوں ضرور اس مفید اور بار بار کی آزمائش شدہ مجرب لاثانی دوا کا استعمال سے فائدہ اٹھائیں

قرص نور کے استعمال پر آپ میں تعریفی خط لکھ کر مجبور ہو گئے قیمت سستی چار روپے

شفافا قیمت باز آ رہی منڈھما

صنعتی و تجارتی معلومات

صنعت کاروں کو اپنی صنعتوں کے تحفظ کی بابت درخواستیں مطلوبہ مہلت کے ہمراہ سگریٹری شعبہ تجارت کو بھیجی جائیں۔

دولت پاکستان نے یکم ستمبر ۱۹۵۱ء سے ۵ اور ۱۰ روپے کے نمپٹرز کے بینک نوٹ جاری کئے ہیں۔ ڈھاکہ کے مشرقی شمس الزمان کو کلور پڈر اسکول آف مائز نے ۱۹۵۱ء کی بابت پیٹروئل کی تیاری کا مطالعہ کرنے کے لئے وظیفہ دیا ہے۔ حکومت پاکستان نے بجلی کے سوچ بورد تیار کرنے والوں کے لئے اس محصول کی پوری چھوٹ منظور کی ہے۔ جو صنعت میں واقعی استعمال ہونے والی خام اشیا پر ادا کیا گیا ہو۔ ان اداروں اور افراد کے نامہ کے لئے جن کے ٹائل منی آرڈر فارموں کا صرف زیادہ ہوتا ہے ڈاکخانہ ۵۰ منی آرڈر فارموں کی جملہ کتابیں فروخت کریں گے۔ ایک کتاب کی قیمت صرف ۸ روپے ہوگی۔ جن اشخاص کے نام اس مارچ ۱۹۴۹ء کو رجسٹرڈ محاسبین کی حیثیت سے درج تھے لیکن انہوں نے پاکستان میں اپنے دفاتر قائم نہیں کئے ہیں۔ اور ۱۹۴۸ء کے لئے اپنے آڈیٹرز سے مفید ٹیکس کی تجدید کرائی ہے۔ ان کے نام یکم اپریل ۱۹۴۹ء سے محاسبوں کے رجسٹر برائے پاکستان سے خارج کر دیئے گئے ہیں۔ ایران میں پاکستانی سفارت خانہ کے تجارتی اشخاص کے دائرہ اختیار میں عراق بھی شامل کر دیا گیا ہے۔ دولت پاکستان بینک کے ڈائریکٹروں کے مرکزی بورڈ کا جلسہ ۳۰ اگست ۱۹۵۱ء کو ہوا۔ جس میں دیگر امور کے علاوہ بنکاروں کے پاکستانی انسٹی ٹیوٹ کی جرنل کوئٹل کے لئے اراکان بھی نامزد کئے گئے۔ پاکستان سے بری اور بحری ڈاک کے ذریعہ سعودی عرب بھیجے جانے والے خطوط پوسٹ کارڈ اور میکٹ پر ۵ ستمبر ۱۹۵۱ء سے انڈون کے ملک کی ڈاک کی شرحوں کا اطلاق ہوگا۔ ۳۰ جون ۱۹۵۱ء کو ختم ہونے والے سال میں پاکستانی صنعتی مالیاتی کارپوریشن کوکشن وغیرہ سے ۱۶ ۵۵ ۵۰ روپے کی آمدنی ہوئی۔ اور اس نے ۵۱ ۵۰۰۰ روپے کے قرضے دیئے۔ جنوری ۱۹۵۱ء تا مارچ ۱۹۵۱ء پاکستان کا توازن ادائیگی تقریباً ۱۲ ۳ روپے کے حد تک موافق رہا۔

قیمت اخبار جلد سے جلد

بذریعہ منی آرڈر بھجوائیں

جن احباب کی قیمت اخبار ستمبر ۱۹۵۱ء میں ختم ہے۔ ان کی فہرست اخبار الفضل مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۵۱ء میں چھپ چکی ہے۔

بعض احباب کی طرف سے قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر آتی شروع ہو گئی ہے۔ بعض احباب ابھی بھولنے کی فکر اور کوشش میں ہیں۔ جو احباب وی پی کی انتظار میں ہوں ان کی خدمت میں عرض ہے کہ وی پی کی انتظار نہ کریں۔ قیمت بذریعہ منی آرڈر بھجوادیں اگر وقت اندر اندر انکی طرف سے قیمت نہ آئی تو پھر چھانکی خدمت میں تادصولی قیمت نہیں بھجوا جاسکتیگا۔ وی پی کے ذریعہ قیمت دیر سے ملتی ہے۔ بعض دفعہ دیر کا عرصہ سالوں کا بھی ہوتا ہے۔ ڈاکخانہ میں چالیس پینتالیس وی پی کی رقم ۱۹۴۸ء سے پھنسی ہوئی ہے۔ (منیجر)

تویا قاتلہ حملضالعہ ہوا تہو یا بچے فوت ہوجاتے ہی نئی شیشی ۱۸ روپے مکمل کو ۲۵ روپے دواخانہ نور الدین جو دھامل بلڈنگ لاہور

کسی ملک کے پاس اپنی فوج نہ رہے گی

واشنگٹن ۱۸ ستمبر۔ امریکی سپریم کورٹ نے اس مسئلہ پر فیصلہ دیا ہے کہ کسی ملک کے پاس اپنی فوج نہ رہے گی۔ اس فیصلے کا اظہار کیا کہ آئندہ چند دنوں میں یورپ میں کسی ملک کے پاس اپنی فوج باقی نہیں رہے گی بلکہ وہ ایک مشترکہ دفاعی فوج کا حصہ بن جائیگی۔ اور ہر ملک کے پاس اپنی فوج میں شامل نہیں رہے اور اس کا تمام عہدہ یورپ کے تمام قومیتوں پر مشتمل ہوگا۔ یہ فیصلہ ہے کہ اگر یہ منصوبہ تکمیل پا گیا تو یہ یقینی ہے کہ موجودہ مشمالی اقلیتی تنظیمیں بالآخر ایک مستحکم یورپی دفاع کا پیش خیمہ ثابت ہوگی۔

آذربائیجان کے گورنر کو یہ طرف کرنا پڑا
تہران ۱۹ ستمبر۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ ڈاکٹر مصدق نے آذربائیجان کے گورنر منوچہر اقبال کو ان کی ملازمت سے سبکدوش کر دیا ہے۔ ڈاکٹر مصدق نے اس اقدام کی بھی تک کوئی توجیہ پیش نہیں کی۔ تاہم سیاسی حلقوں نے یہ رائے ظاہر کی ہے کہ گورنر منوچہر کی برطرفی ڈاکٹر مصدق کی پالیسی پر کوئی کٹھنہ پستی میں پیش پیش رہنے کی وجہ سے عمل میں لائی گئی ہے۔

وزیر اعظم سندھ کا بیان

کراچی ۱۸ ستمبر۔ سڑک کھودنے کی وجہ سے وزیر اعظم سندھ نے ایک بیان دینے ہوئے بتایا ہے کہ میرا خلاف پروٹا کی جو درخواست اس وقت گورنر سندھ کے سامنے موجود ہے میرا یہ لوگوں نے دیا جو توہمی تنظیم کے تحت ترین دشمن ہیں۔ یہ سستی مشہرت کے خواہاں ہے۔ آدمی اپنے ان دنوں سڑکیں بسبب اور پیر الہی بخش کے آگے کار میں ان حضرات نے سندھ میں اپنی سیاسی سبقتیں تارکین کو دیکھ کر یہ آخری بار ہی لکھی ہے۔ معلوم ہونا چاہیے کہ یہ سب کچھ آنے والے انتخابات کے لیے کیا جا رہا ہے۔ لیکن وہ وقت خراب ہے کہ ان لوگوں کے عزائم آشکار ہو جائیں گے۔

ڈپٹی کمشنروں کی میٹنگ

لاہور ۱۸ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ امرتسر اور لاہور کے ڈپٹی کمشنروں کی میٹنگ کے لئے ۱۸ ستمبر کو تاریخ معطر ہوئی ہے۔ یہ میٹنگ کئی بار منوئی ہو کر ہو چکی ہے۔ اس میں کھیم کرن اور واہگہ کی سرکردہ کانفیصل ریڈ کلف اور ڈاکٹر دوشنی میں کیا جائیگا۔

میر لائق علی بغداد میں

بغداد ۱۹ ستمبر۔ حیدرآباد دکن کے سابق وزیر اعظم میر لائق علی اپنے سابق وزیر ہمارے کی معیت میں کل یہاں پہنچے۔ وہ آج کو بلائے علی کی زیارت بھی کریں گے۔ یورپ میں دہلیس جانے سے پیشتر میر لائق علی کچھ دن یہاں قیام کریں گے۔

نائب امام مسجد احمدیہ لندن کے اعزاز میں الوداعی دعوت

لندن ۱۹ ستمبر۔ لندن مسجد کے نائب امام قریشی مقبول احمد صاحب لندن نے پاکستان روانہ ہونے میں آپ جماعت احمدیہ کے سرکردہ میں مسافین کے کالج میں لیکچرار مقرر ہوئے ہیں۔ پاکستان جاتے ہوئے آپ ہالینڈ، سوئڈن، نرویا، جرمنی، سویٹزرلینڈ، فرانس، سپین، اٹلی، ترکی، شام اور عراق کا دورہ بھی کریں گے۔ مقبول صاحب نے ۱۹ ستمبر میں لندن آئے تھے۔ ان کے کام کو سراہتے ہوئے مسجد کا امام چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ نے "سٹار" کو بتایا کہ انہوں نے اس ملک میں اسلامی مقاصد کی ترقی کے لئے بہت عمدہ کام کیا ہے۔

آپ نو مسلموں کی تعلیم میں گہری دلچسپی لیتے تھے۔ چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ کی ہمدردت میں مقامی جماعت احمدیہ نے انہیں ایک الوداعی پارٹی دی (اسٹار)

ایرانی تیسل اور بصرہ کی بندگاہ

لندن ۱۹ ستمبر۔ ڈبلیو ٹیلیگراف کا نامہ نگار بصرہ سے رپورٹ لے کر آیا ہے کہ اگرچہ ایران کے تیسل کی روایتی بند ہو جانے سے بصرہ کی بندگاہ کی آمدنی پر کافی اثر پڑا ہے۔ لیکن اس سے عراق اور بصرہ کی تجارت پر کوئی اثر نہیں پڑا۔ کیونکہ بصرہ سے زیادہ تر کھجوروں کی برآمد ہوتی ہے۔ اس لئے تیسل کے جہازوں کی آمد کے رک جانے سے اس پر بالواسطہ اثر ہی پڑا ہے۔ گذشتہ چند ماہ سے بصرہ کو جو مالی خسارہ ہوا ہے اسے پورا کرنے کے لئے دوسرے تجارتی ذرائع اختیار کئے جا رہے ہیں۔ جو آئندہ بھی اس کے لئے فائدہ مند اور غالباً ایران کے لئے نقصان کا باعث ہوں گے (اسٹار)

لندن میں مزید دفاعی سرنگیں

لندن ۱۹ ستمبر۔ مرکزی لندن میں دفاعی اعتراض کے لئے سرنگیں کھودی جا رہی ہیں۔ ایک سرنگ ایک بہت بڑی سرکاری عمارت کے قریب ہے۔ اس سرنگ میں کام کرنے والے کارکنوں سے راز کو چھپانے کا حلف لیا گیا ہے۔ اغلباً یہ سرنگیں ایٹم بم کے حملوں سے بچنے کے لئے بنائی جا رہی ہیں۔ (اسٹار)

عراقی وزیر اعظم لندن میں

لندن ۱۹ ستمبر۔ وزیر اعظم عراق نوری پاشا مسجد گذشتہ رات سچی طور پر لندن آئے یہ امر یقینی ہے کہ وہ تیل سے متعلق بھی گفت و شنید کریں گے۔ توقع ہے کہ وہ عراقی بیوروٹیم اور انٹیلو ایرانی آئی کیپنی کے اعلیٰ افسروں اور دفتر خارجہ کے مساعفہات چیت کریں گے۔ کل عراقی بیوروٹیم کیپنی کے میٹنگ ڈائریکٹرنے آپ سے ملاقات کی (اسٹار)

ایرانی اور بھارتی ملاحوں کی "بلیک لسٹ"

لندن ۱۹ ستمبر۔ ایرانی حکام نے کئی بھارتی اور ایرانی ملاحوں کو بلیک لسٹ میں شامل کیا ہے۔ یہ لوگ برطانی ٹینکر کیپنی کے سچے کھینچنے والے جہازوں کے ملازم ہیں۔ وہ برطانوی جہازوں کی امداد سے آبادان سے سہاگ گئے ہیں۔ اس کے متعلق ایرانی تیل بورڈ نے انٹیلو ایرانی کیپنی سے احتجاج بھی کیا ہے۔ ہندوستانی عملہ کے ارکان بھی ایرانی احکام کی خلاف ورزی کرتے ہوئے "برگن" نامی جہاز میں جنوبی افریقہ روانہ ہو گئے ہیں۔ ایرانی حکام نے انٹیلو ایرانی کیپنی کے تین اور کھینچنے والے جہازوں کو آبادان سے ۸۰ میل دور چلے جانے کا حکم دیا ہے (اسٹار)

امریکہ میں ایٹمی تجربات اور جنگی تیاریاں

لندن ۱۹ ستمبر۔ امریکہ میں اس وقت بمبارنگوں کی تیاریاں ہو رہی ہیں۔ اس کے بعد امریکی فوجوں میں ایٹمی تیاریاں اور راکٹ یونٹیں بھی قائم کی جائیں گی۔ ان یونٹوں کا قیام ۲۰۰۰ فوجیوں کی موجودگی میں ایٹم کے تجربات کے بعد عمل میں لایا جائیگا۔ یہ پہلا موقع ہے کہ زمینی فوجوں کو ایٹمی تجربات میں شریک کیا جائے گا اور غالباً انہیں خفیہ اور جدید قسم کے اسلحہ جات کی تربیت دی جائیگی۔ امریکہ کے سائنسدانوں نے ایک "جادو کا گھنٹہ" ایجاد کی ہے۔ جو دو سو میل کے فاصلے سے آبدوزوں کو دیکھ سکتی ہے۔ کو دیکھ کر یہ تجربہ کرنے پر اس آگے آئے آبدوز کے دس میل کے حلقہ میں طیارہ کی رہنمائی کی تھی۔ (اسٹار)

گوریا میں غارتگری کے مذکرات پھر شروع ہو گئے

توکئیو ۱۹ ستمبر۔ اتحادیوں اور کیونسٹوں نے اس امر پر رضامندی کا اظہار کر دیا ہے کہ کوریا میں غیر فوجی علاقے میں پرنوٹیم کے مقام پر دو فوجیوں کے افسران رابطہ ملاقات کریں۔ اس طرح سے کوریا میں غارتگری کے مذکرات جو چھبیس دن سے زبردتھل آج پھر بحال ہو گئے ہیں۔ کل اور آج صبح سویرے بھی اتنی ہی کانڈر جنرل جو نے ایک پیغام میں کہا تھا کہ وہ اپنے اپنے افسران رابطہ کو کیونسٹ افسروں سے ملنے کے لئے حکم دینے پر تیار ہیں۔ جو بھی کیونسٹوں کی طرف سے مذکرات کے تعطل کو دور کرنے کا اعلان کر دیا جائے۔

کچھ دیر خاموشی کے بعد کیونسٹوں نے ریپورٹ پر اتحادی پیغام کا جواب دیتے ہوئے منس کے اتحادی کیمپ کو اطلاع دی کہ کل نوبے صبح اتحادی ٹانڈے پرنوٹیم کے مقام پر کیونسٹوں نے افسروں سے ملاقات کریں۔ جنرل جو نے کیونسٹوں کی اس پیش کش کو قبول کر لیا اور اعلان کر دیا ہے۔

ایٹمی پلانٹ کی تعمیر کیے اڑتا لیس کروڑ ڈالروں کا مطالبہ
واشنگٹن ۱۹ ستمبر۔ صدر ٹرومین نے جنوبی کوریا میں ایٹمی پلانٹ کی تعمیر کیے اڑتا لیس کروڑ ڈالروں کا مطالبہ کرنے کے لئے آج کانگریس سے مزید اڑتالیس کروڑ ڈالروں لاکھ چالیس ہزار ڈالروں منظور کیے کا مطالبہ کیا۔ اس طرح سے اس طرح سے امر منصوبہ پر کل ایک ارب ۱۸ کروڑ ڈالروں خرچ کیے گئے۔

منصوبے کی رقم میں اڑتالیس لاکھ کو تو چھہ کوٹے ہوئے صدر ٹرومین نے کہا کہ کوریا کی جنگ کی وجہ سے تمام ایشیا کی کیمپیں بے پناہ طور پر چل رہی ہیں۔

ابھی تک اس منصوبہ کے لئے اتھار کروڑ تاون لاکھ ساٹھ ہزار ڈالروں خرچ کئے جا چکے ہیں۔ پلانٹ کی تعمیر بھی ابتدائی مراحل میں ہی بیان کی جاتی ہے۔ پلانٹ کی تعمیر کے اجراء سے کامیتر صدر جماعت پر ہی صورت ہوگا۔

آٹا ۱۹ ستمبر۔ وزیر اعظم ٹائی نے سلطانہ کیس کے اٹلی اور دول اربو کے درمیان معاہدہ کو منسوخ فرما دیا۔